
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ

).чрЕждЕниЕ (дЕтскиЙ сАд
J\b 33 <кЛУБниtIкА)

огрн 103б894109460 инн 6833010357
392022, г. Тамбово пр. Рубежный,дом 16

Тел.; 8(4752) 49 - 30 * 34
ds33@city.tambov. goy. ru

j\b r'+{/
,r//r, ZaT,aazу24 r

-/

Информационная справка

В результате анализа обработки данных по анкетированию родителей
(законных представителей) муниципzшьного бюджетного дошкольного
образовательного учрежденрuI к,Щетский сад J\Ъ 3З <Клубничка> качеством

организации работы с обучающимися за 202З год были получены следующие

данные:
1. С удовольствием ли ваш ребенок посещает детский сад?

Ща - |4З (9З%)

Нет-0
Затрудняюсь ответить - 11 (7%)

93% ролителей считают, что ребенок ходит в ,ЩОУ с удовольствием. ,Щля

этого в группах созданы все необходимые условиrI - доброжелательная
психологическая атмосфера, наличие рtlзвивающей предметно - пространственной

среды, которая обеспечивает возможность общения, совместной деятельности

детей и взрослых и двигательной активности детей.
2. Удовлетворены ли вы качеством организации воспитательно-

образовательного процесса, которое получает ваш р ебенок?

Ща - |52 (99%)

Нет - 2 (|%)

Затрудняюсь ответить - 0

99% родителей считает, что их дети tIолучают необходимые знания,

Itультурно-гигиенические навыки и навыки общения и взаимодействия со

сверстниками и взр ослыми.
З. Удовлетворены ли вы качеством проведения прогулок?

!а - 138 (90%)

Нет - 2 (I%)
Затрудняюсь ответить - 14 (9%)

Организация rrрогулок с воспитанниками проходит на высоком уровне, это

отмечают 90% опрошенных.
4. Обеспечивает ли ДОУ психологическое рilзвитие на достаточном

уровне?



Ща - 150 (97%)

Нет-0
Затрудняюсь ответитъ - 4 (З%)

97yо Опрошенных родителей считает, что в усrrехах детей есть очевидные
заслуги педагогов доу, что непосредственно влияет на их rrсихологическое
состояние.

5. Необходима ли дополнительная подготовка ребенка к школе в других
учрехсдениях?

Да - 5 (3%)

Нет - |З2 (86%)

Затрудняюсь ответить - I'| (1l%)
86% родителей удовлетворены подготовкой ребенка к школе в Щоу.
6. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением педагогов с

дошкольниками?

Ща- I45 (94%)

Нет-0
Затрудняюсь ответить - 9 (6%)

94о/о Родителей отмечают, что между ребенком и воспитателями выстроены
партнерские, доверительные взаимоотношения, которые опираются на личные
качества, творческие способности детей.,7. Имеете ли Вы возможность получить конкретный совет или
рекомендации по вопросам рr}звития воспитания вашего ребенка?

Ща- |54 (100%)

Нет-0
Затрудняюсь ответить - 0
таюке все родители отметили возможность получить конкретный совет или

рекомендации tIо воtIросам р€lзвития и восгILIтания ребенка.
8. Удовлетвореныливы взаимоотношением педагогов сродителями?
Да - 150 (98%)

Нет - 2 (|%)
Затрудняюсь ответитъ -2 (l%)
Работой восtIитателей в группах удовлетворены 98% родителей, что является

высокой оценкой их педагогической деятельности.
выводы: в результате мониторинга было выявлено, что большинство

родителей (законныХ представИтелей) воспитанНикоВ доУ (94,6%) дают
положительную оценку качеству образовательной работы с детьми в группах, а так

ребенка в дошкольном у
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7)(tЗаведующий Е.Е. Кочетова

же получают достаточцо полную,l4нформацию от педагогов о рzlзвитии своого


